

Proces verbal încheiat astăzi 29.09.2016 în cadrul ședinței ordinare a consiliului local Hudești

Ședința s-a desfășurat în sala de ședințe a primăriei Hudești, la ședință fiind prezenți 14 consilieri, un consilier lipsind motivat.

Președinte de ședință este d-nul Sîsîiac Constantin.

Înainte de începerea ședinței secretarul comunei pune la dispoziția consilierilor procesul verbal din ședința anterioară.

Președintele de ședință deschide ședința după care da citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții a aparatului de specialitate al primarului comunei Hudești pentru anul 2016.

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului legal al comunei Hudești în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. NOVA APASERV SA Botoșani. Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu „Proiect de hotărâre privind aprobarea PUD pentru construire locuință P+M, anexă gospodărească și împrejmuire în sat Alba, comuna Hudești, beneficiar Topăluc Angelica.

Se supune la vot ordinea de zi, așa cum a fost suplimentată, care este aprobată în unanimitate.

Înainte de începerea dezbaterilor pe ordinea de zi, domnul Agache Stelică, ține să aducă în atenție faptul că, nu a primit mapa cu documentele pentru ședință.

Se ia în discuție punctul 1 al ordinii de zi:

D-ul primar prezintă proiectul de hotărâre după care, se dă citire pe rând rapoartelor celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, care avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma prezentată pentru dezbateri în plen. În cadrul dezbaterilor, d-na Apăvăloae Mărioara solicită clarificări cu privire la numărul posturilor ocupate din primărie și posturi vacante, deoarece în tabelul centralizator din organigramă figurează un număr de 28 posturi ocupate și un număr de 6 vacante iar la numărătoare sunt un număr de 27 posturi ocupate și 7 vacante. În urma verificărilor efectuate la compartimentul resurse umane, reiese că a fost vorba de o greșală matematică și numărul corect de posturi ocupate este de 27 și 7 posturi vacante.

Nu mai au loc discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care este votată în unanimitate.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi.

D-ul primar prezintă proiectul de hotărâre după care, se dă citire pe rând rapoartelor celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, care avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma prezentată pentru dezbateri în plen.

Nu au loc discuții proiectul fiind votat în unanimitate.

Urmează punctul 3 al ordinii de zi:

D-ul primar prezintă proiectul de hotărâre , după care , se dă citire pe rând rapoartelor celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, care avizează favorabil proiectul de hotărâre in forma prezentata pentru dezbateri in plen .

Nu au loc discuții proiectul fiind votat în unanimitate.

Probleme curente.

D-ul Mirăuță Liviu amintește executivului promisiunea privind construirea stației de autobuz din satul Alba .

Domnul Agache Stelică întreabă când se va face curat în satul Baranca ,în special pe marginea pădurii și propune executivului ca traseu pentru curățirea gunoaielor zona Lizieră-Biserică și Valea Bărăncii. În continuarea aceeași ideii ,domnul Beșliu Vasile menționează că în satul Alba, toate gunoaiile sunt depozitate în pădure .

Probleme curente:

- Domnul Zlei Dimitre Cătălin depune o cerere în numele consilierilor locali PNL, în baza Legii 544/2001 prin care solicită în copii documente privind activitatea beneficiarilor de ajutor social , situația privind efectuarea muncii în folosul comunității ,situații fond funciar și situația contractelor de concesiune pășune comunală.

D-ul primar prezintă :

- Solicitarea Școlii nr.1 Hudești pentru stimularea financiară a elevilor cu rezultate deosebite;
- Cererea unui grup de cetățeni pentru construirea unei fântâni;
- Cererea d-lui Mereuți Constantin care solicită o cameră de locuit din clădirea primăriei vechi;
- Cererea numitei Prodan Valeria care solicită un ajutor de urgență ; Se va acorda un ajutor de urgență conform legii.
- Cererea d-lui Câmpanu Liviu prin care solicită un spațiu al primăriei pentru înființarea unui Centru Rezidențial pentru persoane în vârstă și o secție pentru boli interne. D-ul primar menționează că va discuta personal cu el despre acest proiect.

Domnul Beșliu Vasile solicită executivului respectarea procedurii privind convocarea ședințelor consiliului local.

Nu mai au loc discuții.

Ședința se încheie.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.



Presedinte de sedinta
Sîsîsiac Constantin

Secretarul comunei
Anca Florentina Asavetei